
1. óra

3.2 feladat
Seǵıtség: számtani közép, első n szám összege.

2. óra

O(g(n)) = {f(n) : (∃c, n0 ≥ 0)(∀n ≥ n0)(0 ≤ f(n) ≤ cg(n))}

Az f(n) = O(g(n)) jelentése: f(n) ∈ O(g(n))

Ω(g(n)) = {f(n) : (∃c, n0 > 0)(∀n ≥ n0)(cg(n) ≤ f(n))}

Az f(n) = Ω(g(n)) jelentése: f(n) ∈ Ω(g(n))
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Θ(g(n)) = {f(n) : (∃d1, d2, n0 ≥ 0)(∀n ≥ n0)(d1g(n) ≤ f(n) ≤ d2g(n))}

Az f(n) = Θ(g(n)) jelentése: f(n) ∈ Θ(g(n))

A képek tőle lettek lopva: Németh Tamás

1.2. feladat
3.5. feladat
Seǵıtség: mértani közép

3. óra

Part́ıció probléma
4.1. feladat
4.2. feladat
Part́ıció probléma rekurźıómemorizálással

4. óra

Dinamukus programozás
Part́ıció probléma dinamukis táblázatkitöltéssel
7.1. feladat
7.2. feladat

5. óra

4.3., 7.3. feladat
7.17. feladat
4.7. feladat
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6. óra

5.4. feladat

6.1. feladat

Megoldás
Megadunk egy rekurźıv algoritmust, amit f fa magasságát határozza meg. Az
algoritmus azon rekurźıv összefüggés alapján számı́tja ki a fa magasságát, hogy
minden csúcs magassága a gyerekei magasságának a maximuma +1. (A levelek
magassága nýılván 1.)

magassag ( f )
max = 0
g = f . e l s o f i u
whi l e ( g != NIL)

m = magassag ( g )
i f (m > max)

max = m
g = g . t e s t v e r

re turn max + 1

6.2. feladat

Megoldás
Megadunk egy rekurźıv algoritmust, amit f fa magasságát határozza meg az
előző feladatban megadott összefüggés alapján.

magassag ( f )
max = 0
f o r i = 1 to elemszam ( f . f i u k )

m = magassag ( f . f i u k [ i ] )
i f (m > max)

may = m
return max + 1

6.8. feladat

Megoldás
Megadunk egy rekurźıv algoritmust, amit f fa levelienek a számát határozza
meg. Az algoritmus azon rekurźıv összefüggés alapján számı́tja ki a fa levelei-
nek a számát, hogy minden csúcs esetén az adott csúcs

”
alatt található” levelek

száma az egyes gyerekei
”
alatt található” levelek számának az összege. (A leve-

leken a
”
levelek száma” nýılván 1.)

l e v e l e k ( f )
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i f ( f . e l s o f i u = NIL)
return 1

sum = 0
g = f . e l s o f i u k
whi l e ( g != NIL)

sum = sum + l e v e l e k ( g )
g = g . t e s t v e r

re turn sum

6.5. feladat

Megoldás

KSzint ( f , k )
i f ( k = 1)

return 1
i f ( f . e l s o f i u = NIL)

return 0
sum = 0
g = f . e l s o f i u
whi l e ( g != NIL)

sum = sum + k s z i n t ( g , k−1)
g = g . t e s t v e r

re turn sum

7. óra

Nagy zh

8. óra

Mohó algoritmusok
8.2, 8.3, 8.5

9. óra

Gráfok
10.4, 10.7

10. óra

Erősen összefüggő komponensek, legrövidebb út
11.6, 12.1

4



Feladat : Az alábbi gráfra az 1 pontból kiindulva hajtsuk végre a Dijkstra
algoritmust.

Megoldás

1 2 3 4 5 6 7
apa 0 1 1 3 2 3 2
d 0 2 6 9 8 10 5

1. táblázat. Dijkstra megoldás

11. óra

14.10
Fesźıtőfák
13.1, 13.2, 13.4

12. óra

Nagy zh
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